31-01-2018
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING

Renault Master, Opel Movano, Nissan NV400
Akselafstand: 3682
PANELBESKYTTER NUMMER: 8612-20016

DANSK ANHZAENGERTRAK GDW A/S
GEJLHAVEGARD 4
DK-6000 KOLDING
Tel: +45 7550 0390 Fax: +45 7550 1959
www.da-gdw.dk




Side 2 af 7
31-01-2018
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
8612-20016

Fgr montage af panelbeskytter:

1. Lees denne vejledning igennem
2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning

Montering af panelbeskytter:

1. Raret placeres ved siden af vognen

2. Monter lgst arme 1 til 4 pa de passende forstaerkningsplader under vognen med de
medfglgende bolte. Pa arm 1 passer den smalle del op imellem skaermkasse og anlaegsfladen
for donkraften. Her bores @11mm huller passende til arm 1. Ved montering placeres pos 11 i
hulrummet for fastgerelse.

Monter rgret lgst med de medfaglgende bolte.

Hele panelbekyttelsen justeres ind, og alle bolte spaendes iflg. tabel bagerst i denne vejledning

How

MONTERINGSSAT:

PARTS LIST

ITEM QTY PART NUMBER DESCRIPTION
1 2 8612-20016 Panelbeskytter
2 2 8612-20016-1 Beslag 1
3 2 8612-00004-02-arm2 Beslag 2
4 2 8612-00004-02-arm3 Beslag 3
5 2 8612-00004-02-arm4 Beslag 4
6 2 stottebeslag Stgttebeslag
7 2 8612-00004-02-03-arm1 |Gevindplade
8 16 DIN 9021 - 10,5 Washer
9 4 DIN 128 - A10 Spring Washer
10 6 DIN 933 - M10 x 35 Hex-Head Bolt
11 28 DIN 985 - M10 Hex Nut
13 12 DIN 933 - M10 x 25 Hex-Head Bolt
14 14 DIN 933 - M10 x 30 Hex-Head Bolt
15 32 DIN 125 - A 10,5 Washer
16 4 prop Endeprop

DANSK ANHAENGERTRAEK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +457550 03 90 Fax: +45 7550 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDW A/S  06-2015



MONTERINGSVEJLEDNING
8612-20016

DANSK ANHAENGERTRAEK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +457550 03 90 Fax: +45 7550 19 59
www.da-gdw.dk

Side 3af 7
31-01-2018
Version 1

5

© DA-GDWA/S 062015



Side 4 af 7

31-01-2018
Version 1
MONTERINGSVEJLEDNING
8612-20016
M6 M8 M10 M12 M14 M16
Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm 200 Nm
Styrkeklasse 10.9 |14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 285 Nm

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bolte i styrkeklasse 8.8.

Pas pa at der ikke kommer voks, stgjdeempningsmateriale, olie eller lign. pa bolte og
megtrikker. Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilket kan resultere i lgsdrejning af
boltene.

Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 km's brug.

Eventuel "gummihud” eller undervognsbeskyttelse o.l. skal fjernes hvor anhangertraekket
ligger an mod vognbund eller vange.

Hvor det er ngdvendigt at bore og/eller skeere i bilens metaldele, skal snitfladerne behandles
med et rustheemmende middel. Metalspaner skal fjernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringer pa anhangertreekket. Eksempler pa
konstruktionsandringer er svejsning og boring.

Har et anhangertraek veeret udsat for ydre pavirkninger, f.eks. en trafikulykke eller anden form
for pakarsel, er det ikke leengere sikkert og bar straks udskiftes.

Den anfgrte maksimale belastning/D-verdi samt kugletrykket ma ikke overskrides.

Traekket vil som regel have en stgrre maksimal belastning/D-vardi og maksimalt kugletrykket
end bilen. Ved brug af traekket skal man derfor vaere opmaeerksom pa hvilken koblingsveegt og
maksimalt kugletryk, som er angivet i bilens papirer.

Kuglen skal altid veere rengjort og indsmurt i fedt. Hvis man anvender en kuglekobling med
slingrestabilisator, falges dog anvisningerne fra fabrikanten af slingrestabilisatoren.

Kuglediameteren skal regelmaessig males. Den ma ikke veere under 49 mm.

Dansk Anhangertreek GDW A/S kan ikke gares ansvarlig for ukorrekt montage eller ukorrekt
brug af anhaengertraekket.

Monteringsanvisningerne skal vedlagges bilens papirer

DANSK ANHAENGERTRAEK GDW A/S

DK-6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 0390 Fax: +457550 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDW A/S  06-2015



Side 5af 7
31-01-2018
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
8612-20016

D tussenruimte conform bijlage VI, afbeslding 25 (a,b) van het reglament
nr. 55 moet in acht worden genomen.

- - - .
La zone de dégagemant doit tre garantie conformament a I'annexe

a5 VI, illustration 25 (a,b) de la régle nr. 55.

The dearance specified in appendix VI, diagram 25 (a,b) of ragulation
nr. 55 must be guaranteed.

R R,

o= o ma Dier Frairaum nach Anhang VII, Abbildung 25 (a,b) der Regulierung nr. 55

H a ist zu gewdhrleistan.

e
'\ /‘-ﬂ- a
e = Revisar la imagen 25 (a,b) del suplemento VIl segan la regulacion nr. 55.

4

55
min

Frirummiet skal overholdes iht. bilag VI, fig. 25(a,b) i requlering nr. 55.

420
350

Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig
Pour poids total en charge autorisé du wéhicula

At laden weight of the vehicle

Bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges

Peso total admisible del vehiculo

Ved tilladt samlet vaegt for keretejet

DANSK ANHAENGERTRAEK GDW A/S
DK-6000 KOLDING

TIf.: +457550 03 90 Fax: +45 7550 19 59
www.da-gdw.dk

© DA-GDWA/S 062015



